
 
 
 

Verbale della riunione di Consiglio Direttivo del 19 Maggio 2019  
 
In data 19 Maggio 2019 alle ore 18.00 c/o la Sala riunioni dell’Hotel Mediterraneo di Roma si riunisce 
il Consiglio Direttivo eletto nel corso della Assemblea Annuale e di Rinnovo delle Cariche Elettive. 
Sono presenti i Consiglieri eletti (in ordine alfabetico) per gli Allevatori: Sig. Ciceroni Domenico, Sig. 
Landucci Annalisa, Sig. Mazza Claudio, Dott. Murino Valter, Ing. Pittaluga Marco e Dott. Santoro 
Francesco; Consigliere per i Proprietari: Sig. Ludi Ivo; per i Sindaci Revisori: Sig. Manfredi Cristian 
(iscritto all’Albo dei Sindaci Revisori); il Sig. Dionisi Antonio ed il Sig. Sparapan Amadio. 
Segretario verbalizzante il Sig. Ciceroni Domenico. 
 
Si procede alla discussione per la distribuzione delle cariche elettive. 
 
Prende la parola il Consigliere anziano Sig. Ludi Ivo che propone per la carica di Presidente l’Ing. 
Marco Pittaluga che riceve il consenso all’unanimità per alzata di mano. 
Il Presidente eletto accetta e ringrazia i presenti, successivamente chiede chi si vuole proporre per 
la carica di Vice-Presidente. Interviene il Consigliere Ciceroni Domenico che propone per la carica il 
Consigliere eletto per i Proprietari Sig. Ludi Ivo che egualmente riceve il consenso all’unanimità per 
alzata di mano. Il Sig. Ludi Ivo ringrazia i presenti per la fiducia ed accetta. Il Presidente Ing. Marco 
Pittaluga passando alla assegnazione della carica di Segretario propone il Sig. Domenico Ciceroni 
che anch’egli riceve il consenso per alzata di mano. Il Consigliere Domenico Ciceroni proposto per 
la carica di Segretario Generale ringrazia ed accetta la carica.  
Per quanto riguarda il Collegio Sindacale le cariche risultano distribuite come da Statuto: Presidente 
il Sig. Manfredi Cristian (iscritto all’Albo dei Sindaci Revisori), membri il Sig. Dionisi Antonio ed il Sig. 
Sparapan Amadio. 
 
Il Presidente prende la parola scorrendo i tanti temi da valutare relativamente ai differenti aspetti 
tecnico-organizzativi e propone di indire presto una riunione di Consiglio Direttivo. 
 
Il CD concorda e delibera di indire possibilmente entro 15gg una riunione di CD. 
 
La seduta e tolta alle ore 18.30. 
 
 
 
Il Presidente     Il Segretario   Il Segretario Verbalizzante 
Ing. Marco Pittaluga    Sig. Domenico Ciceroni Sig. Domenico Ciceroni 
 


